



Наш чердак

ТЕМА НОМЕРА: «ЭКОСМЕНА В "ЕЛЬ ГРЭКО"»

В мае были подведены итоги конкурса школьных печатных изданий на лучший экологический выпуск «За всё в ответе ЧЕЛОВЕК!» в рамках проекта «ЭКОПАТРИОТ», который реализуется при поддержке Фонда президентских грантов и министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. По итогам конкурса команда нашего пресс-центра (руководитель Шестопалова Елена Сергеевна) заняла III место и получила диплом «За практическое изучение проблемы, куда деваются мусор».



В качестве награды организаторы конкурса пригласили юных журналистов - победителей конкурса на территорию Бизнес-парка "Грачи", где в течение двух дней ребята знакомились друг с другом и с интересными людьми; узнавали больше об экологических проблемах и способах их предотвращения, а также изучали основы журналистики.

Справка

Проект «ЭКОПАТРИОТ» получил грант министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области и Фонда президентских грантов, он реализуется при поддержке министерства природных ресурсов и экологии, министерства строительства и ЖКХ Калужской области, ГП КО «КРЭО», ООО «Реммонтаж».





СЛЁТ ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ

В один из солнечных дней июня наша команда отправилась на слёт юных журналистов в эколого-просветительский лагерь «Ель ГрЭКО». Он проходил на территории бизнес парка "Грачи", где, помимо мест проживания и кафе, расположился довольно известный многим Музей Мусора, а также центр детского отдыха "Играчи".



После знакомства нас, как представителей школьных пресс-центров, координаторы проекта Михаил Чупринин и Оксана Баркова познакомили с законами о СМИ, рассказали о правилах оформления школьных печатных изданий, особенностях верстки.

Один из запоминающихся моментов - встреча с **И.В. Попковым** - директором Калужского ресурсного центра «Инициатива». Игорь Валерьевич поделился с нами своим опытом и рассказал об основах фото- и видеосъемки. Ребя-



там из всех команд было дано практическое задание—сделать небольшой фоторепортаж своего пребывания в эколагере, отправить мастеру, а потом получить его экспертную отметку. Можно отметить, что мы получили положительный отзыв за свои фотографии, некоторые из которых показали в качестве примера.



Ресурсный центр поддержки НКО - именно здесь пересекаются множество НКО региона, которые получают ресурсную, административную, юридическую, информационную поддержку.



Экология - довольно важная тема, в которую нужно посвящать всё больше людей, особенно важно рассказывать об этом детям, поэтому после плотного и очень вкусного обеда для нас была организована экскурсия по Музею Мусора, где мы узнали различные сведения о мусоре, о том, как его можно использовать. В музее выставлено более ста

различных экспонатов и арт-объектов, выполненных из ненужного мусора. После экскурсии у нас был командный квест - разгадали головоломку «Бардак в квартире». Также для всех ребят был проведён мастер-класс, главная цель



которого заключалась в том, чтобы дети своими руками подарили новую жизнь уже использованным вещам. Мы с удовольствием и интересом сделали свои фоторамки.



После любых занятий нужен отдых, поэтому после похода в Музей Мусора для нас был запланирован поход в центр детского отдыха "Играчи". Всем, даже ребятам постарше, было интересно и весело, поэтому день пролетел быстро, весело и с пользой.





Следующий день у нас был тоже очень загруженным и интересным: эко-зарядка, экологические викторины, творческое задание, а также мастер-класс «Сумка из старой футболки».



Наверное, у каждого в доме найдется ненужная футболка, которую уже не носят, но еще и не выкинули. Из неё можно легко и быстро сделать новую вещь и потом использовать эту эко-сумку для покупок. Программа лагеря была насыщенной и по-настоящему интересной.

Встречи, общение с ребятами из других школ, мастер-классы останутся у нас в памяти. Проблемы экологии стали ближе, как и понимание ответственности в вопросах сохранения природы. Перед отъездом домой нам вручили грамоты и дипломы, сделали общее фото на память.



Прощай, «Ель ГрЭко»! До новых встреч!

Маша Зайцева



© Экопатриот

Адрес редакции: Калужская область, г.Жиздра, ул.Лермонтова, д.15, телефон: 8-48445-2-25-35

Тираж: печатный - 5 шт., электронная версия размещена на сайте школы

Над выпуском работали: Зайцева Мария (журналист), Марченкова София (дизайнер), Гусев Павел (фотограф). Руководитель пресс-центра—Шестопалова Е.:С.